

Жители Первомайского выступают против строительства многоэтажки

Митинг протеста провели жители микрорайона Первомайский в Иркутске. Они недовольны строительством новой многоэтажки, которая возводится на месте детской площадки.

Еще месяц назад на месте котлована была зеленая поляна. Как говорят местные жители, единственная между плотно стоящих многоэтажек. В конце июня ее огородили бетонным забором и подогнали экскаватор. На улице Вампилова началось новое строительство 40-квартирной пятиэтажки.

Перспектива видеть из своих окон бетонные стены всерьез испугала жильцов соседнего дома. Накануне они устроили стихийный митинг. Вопрос один: почему у них не спросили согласия. Протестующие были так красноречивы, что переманили на свою сторону депутата городской Думы Сергея Батищева. Оказывается, он дал согласие на возведение здания. Вначале народный избранник заявил, что его обманули. Он, якобы, утвердил строительство малоэтажного дома. Затем депутат сказал, территория должна остаться свободной. "Работники этой фирмы ввели меня в заблуждение. Строиться здесь ничего не будет", - заявил Сергей Батищев.

Впрочем, есть и еще одна причина протеста. Местные дети лишились площадки для игр.

Сейчас строительство временно приостановлено: до окончательного решения проблемы. Сегодня недовольных жителей Первомайского принял заместитель главы Свердловского округа Сергей Карбуков. Он признал их претензии обоснованными и пообещал, что проблема будет решаться. При этом речь об окончательном прекращении работ не ведется. У подрядчика есть все необходимые документы, в том числе разрешение мэра на строительство пятиэтажного дома. Карбуков отметил, что для урегулирования конфликта с жителями придется встречаться несколько раз. Жильцы, тем не менее, собираются стоять до конца и намерены в случае возобновления работ перекрыть дорогу к котловану.

Олег Константинов

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)